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ΝΕΑ ΚΑΙ ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟ ΧΩΡΟ 
ΤΩΝ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΚΑΙ ΝΟΣΗΛΕΥΤHΡΙΩΝ

Εντυπωσιακή αύξηση σημείωσαν τα αποτελέσματα 
της εταιρείας Ιατρικό Αθηνών ΕΑΕ στους εννέα 
μήνες της τρέχουσας χρήσης, καθώς ο κύκλος 

εργασιών, η κερδοφορία και τα περιθώρια κερδοφο-
ρίας κινήθηκαν ανοδικά, συνεχίζοντας την πολύ καλή 
πορεία του εξαμήνου. 

Ειδικότερα, σε επίπεδο μητρικής, ο κύκλος εργασιών 
σημείωσε αύξηση 22,1% στα 183,1 εκατ. ευρώ. Η αύ-
ξηση των εσόδων οφείλεται κυρίως στην αύξηση των 
εσωτερικών ασθενών κατά 7,18% και των εξωτερικών 
ασθενών κατά 12,16%. Τα λειτουργικά κέρδη EBITDA 
σημείωσαν αύξηση 37,9% στα 25,5 εκατ. ευρώ, ενώ τα 
κέρδη μετά φόρων σημείωσαν αύξηση 67,86% στα 10,9 

εκατ. ευρώ. 
Αντίστοιχα κινήθηκαν και τα αποτελέσματα σε ενο-

ποιημένη βάση. Ο κύκλος εργασιών σημείωσε αύξηση 
19,74% έναντι της αντίστοιχης περυσινής περιόδου και 
διαμορφώθηκε στα 186,5 εκατ. ευρώ. Τα λειτουργικά 
κέρδη EBITDA διαμορφώθηκαν στα 30,7 εκατ. ευρώ ση-
μειώνοντας αύξηση 26,64% σε σχέση με την αντίστοιχη 
περυσινή περίοδο. Το περιθώριο λειτουργικού κέρδους 
διαμορφώθηκε στο 16,5% σημειώνοντας αύξηση 0,9 πο-
σοστιαίων μονάδων σε σχέση με την αντίστοιχη περυσι-
νή περίοδο. Τέλος τα καθαρά κέρδη μετά φόρων και με-
τά δικαιωμάτων μειοψηφίας σημείωσαν αύξηση 72,6% 
και διαμορφώθηκαν στα 12,17 εκατ. ευρώ.

ΙΑΤΡΙΚΟ ΑΘΗΝΩΝ Ε.Α.Ε.
Αποτελέσματα 9μήνου 2006

Ο υπουργός Υγείας και Κοι-
νωνικής Αλληλεγγύης, Δη-
μήτρης Αβραμόπουλος, 

συναντήθηκε τη Δευτέρα 11 Δεκεμ-
βρίου 2006 στο Υπουργείο με τους 
προέδρους των Ιατρικών Συλλόγων 
της Αθήνας, του Πειραιά και της 
Θεσσαλονίκης.

Σύμφωνα με ανακοίνωση του Υπουρ-
γείου Υγείας, στη συνάντηση τέθηκαν 
όλα τα ανοικτά ζητήματα που απασχο-
λούν τον ιατρικό κόσμο, ενώ επιβε-
βαιώθηκε η αναγκαιότητα περαιτέρω 
συνεργασίας του Υπουργείου με τους 
εκπροσώπους των ιατρών, προκειμένου 
να εξευρεθούν λύσεις για όλα τα χρονί-
ζοντα και μη προβλήματα του κλάδου.    

Αναφορικά με την τροποποίηση και 
εφαρμογή του Προεδρικού Διατάγμα-
τος 84/2001, η ηγεσία του Υπουργεί-
ου Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης 
δεσμεύτηκε ότι πριν τη λήψη οριστι-
κών αποφάσεων, θα υπάρξει ουσια-
στικός διάλογος με τους φορείς. Όσον 
αφορά στην ανακοστολόγηση των ια-
τρικών πράξεων, διατυπώθηκε η δέ-
σμευση ότι σε εύλογο χρονικό διά-
στημα θα ανακοινωθούν οι σχετικές 
υπουργικές αποφάσεις.

Επίσης, όπως αναφέρεται χαρακτη-
ριστικά στην ανακοίνωση «θετική είναι 
η θέση του Υπουργείου στο να ανοί-
ξει ο διάλογος για τα τοπικά σύμφω-
να απασχόλησης, καθώς και για τη 

θεσμοθέτηση της χορήγησης αδειών 
άσκησης του ιατρικού επαγγέλματος, 
από τους οικείους Ιατρικούς Συλλό-
γους». Παράλληλα όμως συζητήθη-
κε η χορήγηση των φαρμάκων απο-
κλειστικά με ιατρική συνταγή, πλην 
της λίστας με τα μη συνταγογραφη-
μένα φάρμακα, για την προστασία 
της Δημόσιας Υγείας.

Τέλος, οι πρόεδροι των Ιατρικών 
Συλλόγων Αθήνας, Πειραιά και Θεσ-
σαλονίκης ενημερώθηκαν για την εξέ-
λιξη του διαλόγου αναφορικά με την 
επίλυση των προβλημάτων των νοσο-
κομειακών ιατρών, ενώ έγινε αναφο-
ρά και στο ζήτημα της αστικής ευθύ-
νης όλων των ιατρών.

Συνάντηση Αβραμόπουλου 
με τους προέδρους ΙΣΑ, ΙΣΠ και ΙΣΘ


